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Отже, інститут недійсності та нікчемності правочину виконує не лише 

каральну чи формально-юридичну функцію, а насамперед відновлювальну, 

оскільки спрямований на повернення сторін у попередній правовий і майновий 

стан та забезпечення стабільності цивільного обороту. 
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Сучасний етап розвитку міжнародних відносин характеризується високим 

рівнем нестабільності, зростанням кількості конфліктів, посиленням 

інформаційного протистояння та трансформацією традиційних підходів до 

забезпечення національної безпеки держав. В умовах глобалізації, цифровізації 

та воєнно-політичних криз особливого значення набуває проблема захисту 

національних інтересів держави як ключового елемента системи національної 

безпеки. Для України це питання стало особливо актуальним після початку 

російської агресії у 2014 році та повномасштабного вторгнення у 2022 році, які 
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суттєво змінили безпекове середовище та актуалізували необхідність 

переосмислення пріоритетів державної політики. 

Національні інтереси виступають базовою категорією державної політики, 

оскільки визначають стратегічні цілі розвитку держави, напрями внутрішньої та 

зовнішньої політики, а також механізми забезпечення суверенітету й 

територіальної цілісності. У Законі України «Про національну безпеку 

України» [1] національні інтереси визначаються як життєво важливі інтереси 

людини, суспільства і держави, реалізація яких забезпечує державний 

суверенітет України, її прогресивний демократичний розвиток та безпечні умови 

життєдіяльності громадян. У сучасних умовах національні інтереси України 

зазнають суттєвої трансформації під впливом гібридних загроз. Гібридна війна 

поєднує традиційні воєнні засоби з інформаційними, економічними, 

кібернетичними, дипломатичними та психологічними методами впливу. Її 

головною особливістю є комплексний характер деструктивного впливу, 

спрямованого не лише на військову сферу, а й на політичну систему, економіку, 

інформаційний простір, суспільну свідомість та національну ідентичність 

держави. 

Російська Федерація активно використовує гібридні інструменти проти 

України. До основних проявів гібридної агресії належать інформаційні кампанії, 

дезінформація, кібератаки, маніпулювання суспільною думкою, енергетичний 

тиск, підтримка дестабілізаційних процесів та використання пропаганди як 

інструменту політичного впливу. У зв’язку з цим система національної безпеки 

України змушена адаптуватися до нових викликів та формувати сучасні 

механізми протидії. Одним із ключових напрямів трансформації національних 

інтересів України стало посилення європейського та євроатлантичного вектора 

розвитку. Якщо раніше інтеграція до європейського політичного та безпекового 

простору розглядалася переважно як стратегічна перспектива, то після 2022 року 

вона фактично перетворилася на один із базових елементів забезпечення 

національної безпеки держави. Отримання Україною статусу кандидата на вступ 

до Європейського Союзу та поглиблення співпраці з НАТО стали важливими 
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чинниками зміцнення міжнародної підтримки України та посилення її 

безпекових можливостей. Водночас суттєво зросло значення інформаційної 

безпеки як складової національних інтересів держави. У сучасному світі 

інформація стала одним із ключових ресурсів геополітичного впливу. 

Інформаційні атаки здатні дестабілізувати суспільство, формувати недовіру до 

державних інституцій, провокувати соціальні конфлікти та послаблювати 

національну єдність. Саме тому Україна активно розвиває механізми 

стратегічних комунікацій, кібербезпеки та протидії дезінформації. 

Особливого значення набуває й проблема формування національної 

стійкості держави. У сучасних умовах ефективна система національної безпеки 

повинна передбачати не лише здатність держави реагувати на загрози, а й 

забезпечувати адаптивність суспільства до кризових ситуацій. Національна 

стійкість охоплює політичну стабільність, ефективність державного управління, 

розвиток громадянського суспільства, економічну стабільність, інформаційну 

безпеку та готовність населення до протидії зовнішнім і внутрішнім викликам. 

Важливу роль у реалізації національних інтересів України відіграє громадянське 

суспільство. Повномасштабна війна продемонструвала високий рівень 

самоорганізації населення, активізацію волонтерського руху, розвиток 

громадських ініціатив та консолідацію українського суспільства навколо захисту 

державності. Це сприяє зміцненню внутрішньої стійкості держави та 

формуванню нової моделі взаємодії між державою і суспільством. Крім того, 

сучасні гібридні загрози актуалізують необхідність модернізації державної 

політики у сфері національної безпеки. Україна поступово переходить від 

реактивної моделі безпеки до проактивної, яка передбачає прогнозування 

ризиків, посилення стратегічного планування, цифровізацію сектору безпеки та 

оборони, а також розвиток міжнародного безпекового співробітництва [2]. 

Таким чином, трансформація національних інтересів України в умовах 

сучасних гібридних загроз є закономірною реакцією держави на нові безпекові 

виклики. Повномасштабна війна, інформаційне протистояння, кіберзагрози та 

геополітична нестабільність зумовили переосмислення пріоритетів державної 
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політики та формування нових підходів до забезпечення національної безпеки. 

У сучасних умовах ключовими національними інтересами України виступають 

захист державного суверенітету, територіальної цілісності, демократичного 

розвитку, європейської інтеграції, інформаційної безпеки та національної 

стійкості. Ефективна реалізація цих пріоритетів є необхідною умовою 

збереження української державності та забезпечення стабільного розвитку 

України в умовах сучасних глобальних викликів. 
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